3.Al TDA Grafo (no dirigido) se le ha agregado el método int numeroArcos().

Implemente el método suponiendo que el grafo está representado con

a) un arreglo de vértices y una matriz de adyacencia

class Grafo{

protected Vertice[] v;

protected boolean[][] a;

protected static final int N=100;

protected int n;

int na=0;




//0.3

for(int i=0; i<n; ++i)

//0.5

  for(int j=i+1; j<n; ++j)
//1.0

    if(a[i][j])


//0.5

      ++na;



//0.4

return na;



//0.3
b) lista enlazada de vértices (y en cada vértice una lista enlazada de sus vértices adyacentes)

class NodoVertice{

public Vertice vertice; public NodoVertice sgte; public NodoArco lista;

}

class NodoArco{

public Vertice vertice; public NodoArco sgte;

}

class Grafo{

protected NodoVertice primero;

public Grafo(){primero=null;}

//crear un vector con todos los arcos no repetidos: 2.5 puntos

Vector v=new Vector();





//0.2

for(NodoVertice r=primero; r!=null; r=r.sgte)
//0.5

  for(NodoArco ra=r.lista; ra!=null; ra=ra.sgte){//0.5

    Arco a=new Arco(r.vertice,ra.vertice);

//0.5

    if(v.indexOf(a) < 0) v.addElement(a);

//0.5

  }

return v.size(); 






//0.3

//clase Arco: 0.5 ptos

class Arco{





//=.1

public Vertice v, w;



//0.1

public boolean equals(Arco x){

//0.1

  return v.equals(x.v) && w.equals(x.w) //0.1

      || v.equals(x.w) && w.equals(x.v);//0.1

}

}
3.Implemente el método Queue recorridoProfundo(Vertice x) de la clase Grafo 

Notas.

· Representación de Grafo: private Vector V, E; //vectores para vértices y arcos

· class Arco{ public Vertice v1, v2; public int costo; }

· class Vertice{ public Object id; }

· use exclusivamente los siguientes métodos de la clase Vector:

	método
	significado

	Vector()
	Crea Vector vacío

	int indexOf(Object x)
	Indice de x (-1 si no está)

	void addElement(Object x)
	Agrega x al final del Vector

	Object elementAt(int i)
	Entrega Objeto de índice i

	void removeElementAt(int i)
	Borra Objeto de índice i

	int size()
	Nº de objetos en el vector


public Queue recorridoProfundo(Vertice x){

  Queue q = new Queue();





//0.25

  if(V.indexOf(x)<0) return q;//no esta en grafo
//0.5

  boolean[] visitado=new boolean[V.size()];

//0.5

  Stack s=new Stack();





//0.25

  s.push(x);







//0.25

  while(!s.empty()){





//0.25

    x=(Vertice)s.pop();





//0.25

    int i=V.indexOf(x);





//0.5

    if(!visitado[i]){





//0.25


 q.enque(x);






//0.5

      visitado[i]=true;





//0.25


 for(int i=0; i<E.size(); ++i){


//0.5

        Arco e=(Arco)E.elementAt(i);


//0.5

        if(e.v1.equals(x))




//0.5

          s.push(e.v2);





//0.5

      }

    }

  }

  return q;







//0.25

}

